

距离第24届菏泽国际牡丹文化旅游节还有1个多月 曹州牡丹园准备咋样了

文/片 本报记者 张建丽

距离第24届菏泽国际牡丹文化旅游节还有1个多月时间,记者了解到,曹州牡丹园今年在增强观赏效果、方便游客入园、提高服务水平、加强安全保卫等方面做了一系列提升改造工作,届时将以全新面貌迎接八方游客。



新购置13个通道翼闸快速检票 统一收取停车管理费

据王惠珍介绍,为确保游园接待工作安全有序进行,成立了曹州牡丹园景区游园接待工作指挥部,下设办公室、服务组、票务组、导游组、后勤保障组、安全保障组、迎客接待组、牡丹技术管理组、卫生保洁组、摊点摊位管理组等10个工作组,计划仍从市城管局和公安、武警、卫生等有关单位抽调工作人员充实到花期工作中。

好游园环境,牡丹园在园内重点部位增设高清摄像头,截至目前,已新增摄像头28个,其中大门口24个。为优化游园环境,解决近年来花期商户经营秩序乱问题,购置了20个仿古商亭,统一样式,统一规格,花期时让商户店内经营,在便于管理的同时,也方便游客购物。预计3月15—20日全部安装到位,20个仿古商亭的投放将成为花期又一道亮丽风景。曹州牡丹园年前与菏泽学院结合,现已初步挑选出130名志愿者,3月12日全部入园实地培训,并将再优中选优,最后选出80名正式挂牌上岗,为游客做好讲解接待服务。

为解决花期人流量大,秩序乱、入园难的问题。今年初曹州牡丹园购置了13个通道翼闸(东门6个,东北门3个,西门4个,南门仍使用原有闸机2台),该闸机检票速度快,识别率高,票面自动打孔。截至目前已全部安装调试完毕。另外,将牡丹园原有9台闸机全部改造为出口用闸机。还在东大门处设置“S”通道,西门、东北门延长入园通道,由执法人员维持入园秩序,游客分道入园。

曹州牡丹园地处城乡结合部,周边有大量的流动人口,为维护治安秩序,营造良好

针对停车收费问题,曹州牡丹园规范了对停车场的管理,在显著位置设立引导标识、警示标志及收费标识牌,并增设高音喇叭,循环播放温馨提示,引导游客按要求停放车辆。另外与停车场管理人员签订协议,要求管理人员全部统一着装,佩戴标志,严格按照菏泽市物价局核定的收费标准统一收取停车管理费。



普通牡丹4月5日可进入初花期 园内文艺展演活动也挺丰富

曹州牡丹园综合科主任王惠珍告诉记者,花期前,曹州牡丹园在认真做好施肥、施药、松土、除草、拿芽等,保障牡丹、芍药正常生长开放工作的同时,仍然采取科学掌控花期的方式,在主观赏区设置塑料阳棚6处,使花期提前10天左右;3月20日前后,再设置阴棚5处,面积约5000平方米,使花期延迟10天左右,使整个花期可持续到5月初,确保游客能在清明节前、五一节前观赏到大田牡丹。除此之外,又设置芍药阳棚4处,使晚期牡丹与早期芍药衔接。

未采取措施的牡丹,今年预计4月5日可进入初花期,4月10日左右进入盛花期,4月中下旬为最佳观赏期。晚花品种可持续到5月初,芍药花期可持续到5月底。另外,为提高观赏效果,扩容花海,2014年9月在主观赏区、东门、东北门,按花色、按品种补栽早、中、晚期牡丹共1.5万余棵,补栽芍药1万余棵,大棵牡丹整型约200棵。

记者了解到,在牡丹文化旅游节期间曹州牡丹园的文艺展演活动也挺丰富。国色天香文化园

将继续展示新疆近现代以来的少数民族文物、新疆大漠内的千年胡杨树、骆驼、牦牛等野生动物的活体或标本。为展示菏泽地方戏曲特色,还将为观光游客提供丰盛的文化大餐,4月15日至4月25日,在曹州牡丹园国色天香演艺大厅举办迎花会戏曲演出活动。另外真人CS、水上游乐、牡丹冰雕展、跑马场、射击等将继续开业迎客。26辆游览观光车及100辆观光健身自行车也已全面检修,等着承载游客。

春节后高校生找工作,路途并不顺 天之骄子找工作还需低低头



本报记者 李凤仪

节后春季是高校毕业生的求职高峰,2014年菏泽高校毕业生达7万余人。连日来,记者采访了解到,节后大量高校毕业生找工作谋前程,但就业之路并不顺畅——找不到心仪的工作,又不愿屈就,目前已有3成左右的毕业生打算创业。

高不成 低不就

高校毕业生找工作很“头疼”

“我想找一份和自己专业相符合的工作,可是并不是那么容易,可供选择的余地很少。”济南大学的大四学生罗生新学的是机械制造专业,寒假放假回家,在菏

泽人力资源市场已经逛了很多次,但是并没有顺利签约。

3月2日,2015年高校毕业生新春专场招聘会上,吸引来不少高校毕业生前来寻找工作。招聘会共设展位150个,有160家用人单位到会招聘,为毕业生提供就业岗位4500个,应聘毕业生达到5000余人次,但是成功签约率很低。

“逛了几圈,有的是我自己不符合企业要求的条件,有的是我自己不想去,不符合我的要求。可能是自己还存在幻想,总之很茫然。”菏泽学院的大四学生小刘说。

担心培养后跳槽

企业并不太青睐“应届生”

“招了一上午,发现这些应届毕业生自己都不知道要什么。”一家装饰公司负责人告诉记者,很

多高校毕业生带着一股青涩,需要企业慢慢培养,一旦培养好了说不定就跳槽了,企业招聘人力成本很高。记者采访不少企业,持有此种观点的不在少数。

记者现场观察到,大部分企业开出的薪资待遇一般在1200-2500元之间,待遇确实不高,一些比较轻松的岗位如文秘、会计等还是吸引了不少高校生。

“人人心中有一个创业梦想。”很多初出茅庐的高校毕业生面对现实就业的种种不合心意,选择创业。“我一直都想创业,就业不好找工作。创业可以自己做老板,而且这也是我的梦想。”毕业于青岛科技大学的小王打算大学毕业开一家饰品店。

显然和小王一样有创业想法的高校毕业生并不在少数,记者采访大量高校毕业生得知,有3成左右的毕业生有创业计划。

先进中队获表彰



记者从9日晚召开的菏泽公安交警支队市区大队年度总结表彰大会上获悉,2014年,该大队共查处各类交通违法行为9万余起,其中无证驾驶1291起,酒后驾驶316起,醉酒驾驶107起,市区道路交通状况明显改善。

过去一年的工作中,大队先后涌现出一批先进中队和先进典型,多名民警荣获“全市优秀公务员”、“菏泽市劳动模范”、“菏泽市道德模范”、“山东好人”、“全省优秀人民警察”等荣誉称号。今年,该大队将继续对涉酒、涉牌、涉证等严重交通违法行为保持高压态势。

本报记者 景佳 摄影报道

问我祖先在何处 山西洪洞大槐树

国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

大槐树、五台山、悬空寺、云冈石窟、晋祠、乔家大院、平遥古城、关帝庙

全景六日游 **1980元/人**
60周岁以上游客免全部景点大门票 惊爆价**1380元/人**

自驾游路线: 菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)

咨询热线: 15666163002 18634738020

发团日期: 3月28号首发 各大旅行社均可报名